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VRAGEN RAADS- EN COMMISSIELEDEN Datum indiening: 8 maart 2021

Indiener: C. Sluyk

Fractie: CDA

Type vraag:

0 Schriftelijke vraag eX artikel 40 Reglement van Orde

X Technische vraag

0 Algemene (politieke) vraag

Vraag naar aanleiding van commissie SOB 2 maart 2021

Agendapunt: 10

Onderwerp: RIB Brief Burger inzake Golfcomplex

Inleiding: Zowel de Raadsinformatie Brief 2020/231 Stand van zaken ontwikkeling Golfbaan

en de ingezonden brief van een burger, geven aanleiding om nadere vragen te stellen. De

vragen gesteld in de commissie SOB konden door wethouder Vos niet beantwoord worden.

De afspraak is gemaakt om de vragen op schrift te zetten.

Vragen:
1. De vorige eigenaar van het Golfcentrum heeft verzuimd aan zijn

betalingsverplichtingen van de erfpacht te voldoen. Hoeveel jaar achterstand is daar

opgelopen?
2. Welke acties heeft het College uitgezet om de achterstand in de betaling te niet te

doen?

3. Zijn alle gelden geïncasseerd? Of heeft de Gemeente verlies geleden op punt?
4. Briefschrijver stelt dat er enkele jaren geen afdracht heeft plaatsgevonden door de

vorige eigenaar van de erfpachtgelden. Het College had op grond van BW boek 5,
titel 7, artikel 87, lid 2. Kunnen opzeggen. Waarom is dat niet gebeurd?

5. Ondernemers/Golfvereniging hebben gevraagd op basis van bovenstaand artikel de

overeenkomst op te zeggen. Om vervolgens deze te gunnen aan de ondernemers en

de Golfvereniging. Wat is de reden geweest dat het College deze gunning niet heeft

verleend?

6. Kunt u de gespreksverslagen van de besprekingen met de

ondernemers/Golfvereniging die hebben plaatsgevonden ten tijde dat dit speelde ter

inzage leggen?
7. Kan het College de Raad regelmatig informeren over de ontwikkelingen met

betrekking tot de Golfbaan? En zo ja op welke wijze gaat u de Raad informeren?

(antwoorden per vraag/onder de vraag s.v.p.)
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Verwachte datum van afdoening:

Openbaar/niet openbaar
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